Faites connaissance avec l’Irish Cob un cheval étonnant et sympatique. 

Aussi connu sous les noms Gyspy Cob , Tinker, Traditionnal Cob, Gypsy Vanner.

L’ Irish Cob nous vient d’Angleterre et d’Irlande, ou il est connu depuis longtemps comme le compagnon des Gitans. Il tracte les roulettes généreusement décorées, transportant tout la famille et ses biens.

L’Irish Cob est compact et puissant, large aussi bien par la musculature que par l’ossature, avec cependant une bonne aptitude à la polyvalence. L’Irish Cob est bien équilibré et proportonné, se tenant droit et carré et offrant  un charisma imposant. La tête élégante et l’encolure sont portées fièrement. La crinière, la queue et les fanons sont très abondants.

La taille  varié entre 1m28 et 1m70. La taille la plus fréquente se situant autour de 1m50. Ce cheval paraît toujours beaucoup plus grand qu’il n’est en réalité du fait de sa morphologie très particulière.

La couleur d’un Irish  Cob est  souvent pie-noir mais peut être de n’importe quelle autre couleur et aussi unicolore.

Le movement général et l’action d’un Irish Cob doivent êtres réguliers avec une bonne foulée à la fois franche, droite et active. Le trot relevé. Le galop est souple et franc.

Son caractère est doux , calme, très peux émotif, il recherche la compagnie de l’homme et est agréable avec les autres espèces animales.

L’ Irish Cob est extrêmement facile à dresser.. Idéal à l’attelage. Très bon sauteur. 

Présentant naturellement une grande endurance, il est le cheval de loisirs et d’extérieur par excellence.Sa gentillesses et sa polyvalence en font un cheval d’ école formidable pour toute la famille.

Bon porteur, même dans les petites tailles, très rustique et résistant.

Le dressage, l’ obstacle, la promenade, la randonnée, l’attelage, le trec, ….. il cherchera toujours à satisfaire toutes vos ambitions.

